

О развитии речи ребёнка с РАС



Уровень развития речи детей находится почти в прямой зависимости от степени сформированности тонких движений пальцев рук. Поэтому большое место отводится специальному «речевому» массажу кистей рук, пальцев, кончиков пальцев, запястий

👉 Народные игры с пальцами («потешки») обеспечивают не только хорошую тренировку пальцев, так необходимую аутистам, но и создают благоприятный эмоциональный фон, способствуют развитию умения слушать и понимать содержание потешек, улавливать их ритм, повышают речевую активность детей

👉 Обучение новому слову обязательно сопровождается показом объекта изучения, даётся в руки ребенку, многократным повторением его названия. При начальной речевой активности жесты сочетают с речью. В помощь «Методика глобального чтения» (единица чтения – слово)

Автор материала:

👉 Козубай Юлия Валерьевна, медицинский психолог, психолог-дефектолог, логопед